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 1. A játék bemutatása
Háttér

A játék az amerikai Frogs című játék remake-je, újrafeldolgozása. Olyan programról van szó, amely már az első számítógépes generációnál is „függőséget” okozott. A játék ötlete nem változott alapvetően az évek során – egyedül a programozás és a design különböző variációi jelentek meg.

Bemutatás

A játékban a következőkről van szó: egy békát (Brekit) vezetünk át a kurzormozgató billentyűkkel egy vagy több úttesten. Az úttesteken azonban elég nagy forgalom van, illetve a személy- és tehergépkocsik vezetői nem figyelnek ilyen kis méretű állatra.

Tehát könnyedén előfordulhat, hogy Brekit elüti egy autó; ebben az esetben még néhány élet áll rendelkezésedre. Amennyiben elfogynak, vége van a játéknak, elölről kell kezdeni. Ha a játékosnak sikerül a békát sérülés nélkül átvezetnie az út másik oldalára a kellemes pocsolyába, akkor egy következő, nehezebb szintre kerül.

Ahogy a játék nehézségi foka növekszik, az autók gyorsabban mennek. Brekit ügyesebben kell átvezetnünk az autók közt, míg az ő sebessége állandó marad.

Főbb jellemzők

· 3-tól 100 éves korig játszható

· korlátlan újrajátszhatóság

· kevés erőszak

· ügyességfejlesztő

· kedves grafika és hanghatások

 2. Telepítés
A Frogs nevű játékot kizárólag MS Windows 95 vagy afeletti operációs rendszer alatt telepíthetjük fel.
· Indítsa el a számítógépet és várja meg, míg a Windows operációs rendszer betöltődik

· Csatlakoztassa vagy helyezze be az adathordozót, melyen az install.exe található

· Indítsa el az install.exe fájlt

· Kövesse a telepítő lépéseit

· Keresse meg az asztalon a Frogs ikonját és két kattintással már élvezheti is a játékot

 3. Minimális rendszerkövetelmények
Minimális rendszerkövetelmény Windows 95 futtatására alkalmas személyi számítógép (Intel 486-os, 8 MB belső memória), 2 MB szabad hely, Windows 95 vagy afeletti operációs rendszer. Hangkártya ajánlott.
 4. Játékfelület
Menü

A főmenüben egérrel lehet navigálni és kiválasztani a megfelelő menüpontot, illetve ezeket elérhetjük gyorsbillentyűkkel is. Az új játékot ENTER leütésével, a segítséget pedig az F1 funkcióbillentyűvel.
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Játék

A játék alatt Brekit a nyilakkal irányíthatjuk (fel, le, balra, jobbra billentyűk), amelyeket kombinálhatunk is, ahol nagy fontossága van az előbb leütött billentyűnek, így a szélrózsa szinte minden irányában mozoghatunk a békával.
Ha szünetet akarunk közbeiktatni, akkor azt megtehetjük a SPACE gomb lenyomásával, ha vissza akarunk térni a játékhoz, ismét nyomjuk meg a SPACE gombot.

A menübe az ESC gombbal tudunk visszatérni.

A képernyő felső részén a játék kijelzi, hogy milyen nehézségnél tartunk és hány életünk van még.

A békának kezdetben 3 élete van, melyet minden baleset csökkent. A játék során a legmagasabb elérhető szint 5, melyet, ha teljesítünk, megnyertük a játékot.
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A játék során ezeket az információkat a segítség menüben is megtekinthetjük.

Játék vége menü

Amikor a játék vagy sikeresen vagy sikertelenül véget ér, azonnal visszatérhetünk a játékba (ENTER) vagy kiléphetünk a menübe (ESC), illetve a programból is kiléphetünk. Ezeket a pontokat az egérrel navigálva érhetjük el, illetőleg a fentiekben említett billentyűkkel.















6. oldal

